
 MLADŠÍ KATEGORIE     

        
jméno a příjmení:   okres:    

        

Kdo je předkem domácího králíka?     

a) králík polní b) zajíc polní c) králík divoký    

        

 Čím je zvláštní králík Saténový?     

a) srstí  b) typem  

c) 
velikostí    

        

Z jednoho vrhu registrujeme maximálně kolik králíků?   

a) 6  b) 8  c) 10    

        

Který králík má červené oči?      

a) vídeňský bílý b) hototský bílý 
c) Novozelandský 
bílý   

        
Který králík z uvedených je nejtěžší?     
a) Belgický obr žlutý b) Angora modrá c) Německý obrovitý strakáč černý 

        
Jakého původu je myxomatóza králíků?     
a) bakteriálního b) virového c) parazitárního   

        
Jakou barvu srsti má mládě Velkého světlého stříbřitého?   
a) bílou  b) černou  c) stříbřitou   

        
Které plemeno patří mezi malá plemena?    
a) Tříslový 
havanovitý b) Český strakáč žlutý c) Angora bílá červenooká  

        
Co hodnotíme ve 4. pozici oceňovacího lístku?    
a) typ  b) tvar  c) srst    

        
Jaký výrok náleží bodovému hodnocení 93,5 bodu?   
a) výborný    b) dobrý  c) velmi dobrý   

        
V kolika měsícíh je dospělý králík středního plemen?   
a) 8  b) 7  c) 6    

        
K jakému plemeni se hodí pojem čelenka?    
a) Saténový b) Malý rex plášťový c) Angora a Zakrslý teddy  

        
Kde se nachází trn u strakáčů?     
a) na pírku b) na hlavě c) na hřbetě   

        
Jak dlouhá je březost králíků?     
a) 28 - 31 dní  b) 25 - 27 dní c) 33 - 35 dní   

        
Kolik drápů má králík na pánevních končetinách?    
a) 8  b) 10  c) 12    

        
Kolik zubů má dospělý králík?     



a) 32  b) 30   c) 28    

        
Co znamená značka 0,1 v chovatelství?     
a) vhodný k chovu b) samice  c) nevhodný k chovu   

        
Co značí klasifikace Nd?      
a) výluku  b) neklasifikován c) nedospělý   

        
Co znamená zkratka Mvd?      
a) mládě výborné b) mládě velmi dobré c) mládě výborně dopadlo  

        
Která rostlina je pro králíky nevhodná?     
a) jetel  b) bojínek  c) pryskyřník   

        
Ve které pozici se u plemene Saténový hodnotí tzv. saténový lesk?  
a) 4  b) 5  c) 6    

        
Kde najdeme u králíka tzv. zrcadlo?     
a) na hřbetě b) na čele  c) je to součást boční kresby  

        
Jaká vada je lalůček u zakrslých plemen králíků?    
a) není to vada b) vada přípustná c) vada nepřípustná   

        
Které plemeno králíků z uvedených je nejmenší?    
a) Marburský b) Hermelín modrooký c) Holičský modrý   

        
Který králík z uvedených má nejdelší uši?    
a) Velký beran 
modrý b) Belgický obr černý a) Anglický beran černý  

        
Jakou barvu srsti má Malý beran havanovitý?    

a) modrou  b) černou  

c) 
hnědou    

        
Napiš genotyp divoce zbarveného králíka.    

        

        
Ke kterěmu plemeni se nejvíce hodí pojmy závěs a korunky?   
a)Zarský havanovitý b) Dailenar c) Míšenský beran černý  

        
Jakou vadou je mírný rez u plemene Moravský modrý?   
a) přípustnou b) nepřípustnou c) není to vada   

        
Vypiš česká národní plemena králíků (Alespoň 5).    

        
 


